

• ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ Η ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΟΥΣ

## Προσφέρουν χρήματα και αίμα

**Συνεχίζεται με έντονο ρυθμό η συγκέντρωση τροφίμων και φαρμάκων από συλλόγους, οργανώσεις και φορείς της Μαγνησίας υπέρ των πυροπαθών της Αττικής.**

Το Περιφερειακό Τμήμα Μαγνησίας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών θα καταθέσει το ποσό των 2.000 ευρώ στον ειδικό τραπεζικό λογαριασμό για τους πυροπληκτούς.

Επίσης ο ΠΣΦ ζητάει από τα μέλη του, που έχουν τη δυνατότητα, να παρέχουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους, για να συμβάλλουν στην κάλυψη των αναγκών των πληγέντων, να το δηλώνουν στη γραμματεία του ΠΣΦ.

Το Περιφερειακό Τμήμα Μαγνησίας προσφέρει εθελοντές φυσικοθεραπευτές, οι οποίοι έχουν διατεθεί στην υπηρεσία του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας (ΕΚΕΠΥ), το οποίο είναι αρμόδιο, για να αποφασίσει, σε ποια περιοχή της Αττικής θα επιχειρήσουν οι προαναφερόμενοι επαγγελματίες υγείας.

Εξάλλου η Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου εκφράζοντας τη βαθιά της θλίψη για τα θύματα και την αμέριστη συμπάρασά της στους συγγενείς τους, αποφάσισε την οικονομική ενίσχυση των πυροπληκτών με τη συμβολική κατάθεση 500 ευρώ στον αντίστοιχο λογαριασμό και τη διενέργεια εράνου για τη συγκέντρωση επιπλέον χρηματικού ποσού. Παράλληλα, κινητοποίησε τα μέλη της για την προσφορά αίματος.

### Η ΛΕΑΜ

Όπως ανακοινώθηκε από τη Λέσχη Ελλήνων Αλεξιπτωτιστών Μαγνησίας, «είδη πρώτης



**Δράση συγκέντρωσης βοήθειας για τους δοκιμαζόμενους κατοίκους της Αττικής οργανώθηκε στη Σκιάθο, την Τετάρτη 25 και την Πέμπτη 26 Ιουλίου**

ανάγκης και φάρμακα για τους πληγέντες από τις καταστροφικές πυρκαγιές στην Αττική συγκεντρώνει η Λέσχη, στη διεύθυνση Τοπάλη 63, ώρες λειτουργίας καταστημάτων». Εξάλλου το Τμήμα Διάσωσης της Λέσχης Ελλήνων Αλεξιπτωτιστών Μαγνησίας διοργανώνει εκπαίδευση για μέλη και για όσους ενδιαφέρονται για τη διάσωση στο βουνό, σε χιόνια και στο υγρό στοιχείο. Επίσης, θα πραγματοποιήσει ημερίδα με θέμα τα νέα δεδομένα και τη νέα τεχνολογία στον χώρο του αλεξιπτώτου, για νέους και παλιούς αλεξιπτωτιστές από 1 έως 14 Αυγούστου (ελεύθερη πτώση). Θα δοθούν πιστοποιήσεις, ενώ για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία της Λέσχης, Καλλέργη 8 και στο τηλ. 6981867882.

### Στη Σκιάθο

Μετά από απόφαση του Τοπικού Τμήματος Οδηγισμού, της Ένωσης Ξενοδόχων Σκιάθου, της Ένωσης Ενοικιαζομένων Δωματίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Σκιάθος», οργανώθηκε δράση συγκέντρωσης βοήθειας για τους δοκιμαζόμενους κατοίκους της Αττικής, την Τετάρτη 25 και την Πέμπτη 26 Ιουλίου. Το δίκτυο των εθελοντών λειτούργησε σχεδόν αστραπιαία, σε μια δράση μέσα από την ομάδα

αλληλεγγύης, που για πολλά χρόνια αναλαμβάνει πρωτοβουλίες υποστήριξης, με σημείο αναφοράς την Οδηγική Εστία. Άμεσα σχεδιάστηκε ένα πρόγραμμα δράσης, όπου αρχικά έγινε επικοινωνία με τα κεντρικά του ΣΕΟ, για ενημέρωση σχετικά με τον αποδέκτη της βοήθειας, με τη μεγαλύτερη ανάγκη, όπως και για το είδος των προϊόντων. Έτσι αποφασίστηκε πως η βοήθεια θα σταλεί στον Δήμο Ν. Μάκρης, ο οποίος είχε ανάγκη από τρόφιμα, είδη ατομικής υγιεινής και φάρμακα. Η συνολική ποσότητα της βοήθειας ξεπέρασε τον 1.5 τόνο (1.572 κιλά) και στάλθηκε με τα ΕΛΤΑ στον εν λόγω Δήμο. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της Διοίκησης των Ελληνικών Ταχυδρομείων, η βοήθεια θα στέλνεται δωρεάν από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία στους κατοίκους της Αττικής, με απλά δέματα εσωτερικού, έως και τις 31 Αυγούστου 2018, και τα ταχυδρομικά καταστήματα που βρίσκονται στις πληγείσες περιοχές, θα λειτουργούν κανονικά. Η συγκινητική προσέλευση για προσφορά βοήθειας των Σκιαθιτών, δεν μπορεί παρά να είναι δείκτης ευαισθησίας και πολιτισμού μιας τοπικής κοινωνίας, που τη χαρακτηρίζει η αλληλεγγύη και η κατανόηση, μιας και έχει δοκιμαστεί στο παρελθόν από καταστροφικές πυρκαγιές.

### Αναβολή της παράστασης «αφιέρωμα στον Κ. Γιαννίδη

Από το Λύκειο των Ελληνίδων Βόλου έγινε γνωστό, ότι η εκδήλωση - αφιέρωμα στον αξέχαστο Κώστα Γιαννίδη, υπό τη βαριά σκιά της μεγάλης εθνικής τραγωδίας αναβάλλεται. Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται για το προγραμματισμένο για αύριο Δευτέρα 30 Ιουλίου 2018 αφιέρωμα στον Κ. Γιαννίδη, με τίτλο «Πάμε σαν άλλοτε», στην αυλή της οικίας Μπορλότου, στα Άνω Λεχώνια. Για τον ορισμό της νέας ημερομηνίας θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση.